
 

 

REQUERIMENTO Nº               203    /12 
 

De Informações 
 
 

“Referente ao término das obras da 
área de lazer e antienchentes 
iniciadas no Jardim São Fernando”. 

                    
 
  Munícipes procuraram este vereador cobrando informações 
a respeito das obras acima citadas. 
 
  Os moradores do bairro Jardim São Fernando sofrem a 
mais de 20 anos com as enchentes. No ano de 2009 iniciou-se a obra 
com o intuito de sanar este problema, mas infelizmente o problema 
continua e isso tem deixado os moradores indignados.  

Depois de finalizada a obra, a administração tomou conhecimento 
que o serviço realizado não foi suficiente para resolver o problema e que 
seria necessário alguns ajustes. Tais ajustes ainda não foram 
realizados. 

O mesmo ocorre com a área destina para a área de lazer no 
mesmo bairro, onde seria construído um campo de futebol, um campo 
de malha, ambos não finalizados, e um playground para as crianças, 
ainda não instalados. 

Este vereador entrou em contato por diversas vezes com a 
administração e a mesma informou várias datas, entre elas final de 
dezembro de 2011 e final de fevereiro de 2012, para realizar os serviços 
supracitados e até o presente momento a situação continua a mesma.  

Diante do exposto, solicito as seguintes informações: 
  
.  REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o 
Plenário, oficiar ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando as seguintes 
informações: 
    
  1 – A administração tem pretensão de finalizar as obras 
antienchentes?   
 
  2 - Se positivo o item 1, tem um projeto elaborado para tal 
fim? 
 

3- Se positivo os itens 2 e 3, qual o verdadeiro prazo para o 
término da obra? 



 

 

 
4- A administração tem pretensão de concluir a área de 

lazer? 
 
5 – Se positivo o item 4, qual o prazo? 

 
   
  6- Outras informações que julgarem necessárias. 
 
                                                                              

          
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de março de 2012. 

 
 

 
FABIANO W. RUIZ MARTINEZ 

“PINGUIM” 
-Vereador  PV- 

 
 


